
Acta número 11/2024. En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los 6 días del mes de mayo de 2024, 

siendo las 16:45 hs, se reúnen de manera virtual los integrantes del Consejo del Centro de Estudios de 

Derecho Financiero y Derecho Tributario, quienes a su vez conforman la Comisión Académica de la 

Maestría en Derecho Tributario y Financiero, de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos 

Aires que firman al pie. 

 

Tras el debate sostenido en la reunión, los presentes acuerdan que: 

 

Apartado A. Maestría. 

 

1. Se aprueban los siguientes temas para trabajos finales integradores: 

 

1.1. Se designa el jurado evaluador de la defensa oral del trabajo final integrador del maestrando 

Davidoff, Tomás. Estará compuesto por el Dr. Héctor Mazzei, el Dr. Juan Fridenberg y la Dra. Dora 

Ayala Rojas. 

1.2. Se aprueba el tema propuesto por el maestrando Armirotti, Federico, para su trabajo final 

integrador. 

1.3. Se aprueba el tema propuesto por el maestrando Castrogiovanni, Marcelo, para su trabajo 

final integrador. 

1.4. Se designa el jurado evaluador de la defensa oral del trabajo final integrador de la 

maestranda Perez, Alba. Estará compuesto por la Dra. Gladys Vidal, el Dr. Mariano Luchessi y el Dr. 

Germán Krivocapich.  

 

2. A fin de mejorar la organización de los alumnos y la coordinación académica de la Maestría, 

se aprueban las Pautas de alumnos, como Anexo I de la presente. 

 

3. A los fines de estandarizar el formato de los trabajos y exámenes recibidos por el cuerpo de 

alumnos de la Maestría, y con motivo de una potencial publicación de sus trabajos, se aprueban 

Pautas de Edición, que se adjuntan como Anexo II de la presente.  

 

Apartado B. Centro de Estudios 

 

4. Se aprueba la creación de la nueva Comisión de Tribunales Fiscales y se designan como 

coordinadores a Claudio Luis y Agustina O´Donnell. 

 

5. Se establece la siguiente planificación para las actividades regulares organizadas por las 

Comisiones del Centro de Estudios: 



Comisión de Ambiente y Urbanismo: cuarto lunes del mes, de forma bimestral;  

Comisión de Derecho Internacional Tributario: tercer miércoles del mes, de forma mensual; 

Comisión de Género y Derecho Financiero: cuarto lunes del mes, de forma bimestral; 

Comisión de Tribunales Fiscales: segundo miércoles del mes, de forma bimestral; 

Comisión de Tributos Locales: tercer lunes del mes, de forma bimestral; 

Comisión de Tributos Nacionales: tercer lunes del mes, de forma bimestral. 

 

6. Se aprueba la creación de un número especial de la Revista Debates, será un Dossier de Derecho 

a la Deuda Pública con trabajos seleccionados de maestrandos; a cargo del Dr. Francisco Ferrer.  

 

7. Se aprueba la creación de una nueva serie de publicaciones que se realizaría colaborativamente 

con distintas universidades nacionales e internacionales. La misma llevará el nombre de 

Debates Interuniversitarios.  

 

8. Se deja asentado que, desde la última reunión hasta el día de la fecha, con acuerdo de esta 

Comisión Académica y Consejo del Centro, se realizaron las siguientes actividades:  

a) Miércoles 20 de Marzo de 2024 de 16 a 18 hs por Zoom. II Encuentro interdisciplinario 

AADA-CEDFDT “La discrecionalidad en el Derecho Administrativo y en el Derecho 

Tributario” (Duración 2 Horas). Disertantes: Alonso Buteler, Luisina Herta, Luis 

Marcelo Núñez y Florencia Fontana. 

b) Lunes 15 de Abril de 2024 a las 17:30 hs por Zoom. Ciclo de Disertaciones sobre 

Tributación Local “Debates actuales de tributación local. En homenaje al Dr. Enrique 

Bulit Goñi” (Duración 2 horas). Disertantes: Horacio Corti, Rodolfo Spisso, Fabiana 

Schafrik, Juan Manuel Álvarez Echague y Pablo J. M. Revilla.  

c) Miércoles 17 de Abril de 2024 a las 14 hs Salón Sum del Instituto Gioja de la Facultad 

de Derecho de Buenos Aires. Jornada de la Comisión de Ambiente y Urbanismo. 

Seminario Internacional, perspectivas sobre el cambio climático “Debate entre 

Argentina y Francia” (Duración 5 horas) Disertantes: Axel Eljatib, Karina Larrañaga, 

Natalia Waitzman, Lucía Belén Arranque, Alejandra Villasur y Meryem Deffairi. 

d) Martes 23 de Abril de 2024 a las 18hs por Zoom. Jornada de la comisión de Graduados 

y Graduadas de la carrera de especialización en Derecho Tributario “Situación Actual 

del Federalismo Fiscal en Argentina. Jornada en Homenaje a Enrique Bulit Goñi”. 

(Duración 2 horas) Disertantes: Margarita Zabalza y Gonzalo Saglione.  

e) Miércoles 24 de Abril de 2024 a las 16 hs Salón Vélez Sarsfield de la Facultad de 

Derecho. Presentación del Libro “Tutela Judicial Efectiva en Materia Tributaria de 

Gabriela Tozzini” (Duración 2 horas) Disertantes: Gabriela Tozzini, Horacio Corti, 

Claudio Luis y Fabiana Schafrik.  



f)  Miércoles 24 de Abril de 13 a 15 hs por Zoom. Jornada de la Comisión de Derecho 

Internacional Tributario “política fiscal internacional y convenios tributarios. El caso 

de Argentina con Luxemburgo y Japón” (Duración 2 horas) Disertantes: Carlos Protto, 

Romina Catena y Alfredo Martinez. 

 

En consecuencia, se aprueban con acuerdo de los presentes, que firman al pie de esta acta, las decisiones 

indicadas en los puntos que preceden. No habiendo más temas que tratar, se da por finalizada la reunión.  
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